

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти (освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

- 1. Найменування:** «Фінансова грамотність учнів старшої школи: практикум з розвитку грошового мислення».
- 2. Напрямок:** розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту".
- 3. Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті <https://vseosvita.ua/>.
- 4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».**

Автор(ка) — Ілляхова Марина Володимирівна, кандидатка філософських наук, доцентка кафедри філософії і освіти дорослих Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України.

5. Цільова аудиторія: педагогічні працівники, керівники закладів загальної середньої освіти, закладів позашкільної освіти, науково-педагогічні працівники, організатори післядипломної педагогічної освіти.

6. Мета програми: удосконалити і розвинути у педагогічних, науково-педагогічних працівників і керівників закладів середньої освіти економічну, підприємницьку, соціально-психологічну компетентності з питань розвитку фінансової грамотності, що відповідає за високу конкурентоздатність та життєво-професійне благополуччя всіх учасників освітнього процесу.

7. Зміст програми:

Подані у курсі технології, методики і вправи допоможуть педагогу знайти власну траєкторію досягнення фінансового успіху, визначити ефективні напрями грошової реалізації, адаптувати найефективніші методики до освітнього процесу. Педагоги можуть використовувати практикум як у роботі з учнями старшої школи з метою розвитку їхньої підприємницької, психологічної, соціальної, економічної компетентностей так і в особистісному життєво-професійному розвитку. Про те, що таке гроші і як з ними поводитися, вчать не в школі, а тільки вдома. Більшість з нас дізналися про гроші від своїх батьків. І це була загальна настанова – вчитися щосили, щоб знайти потім стабільну роботу. Така дитина може закінчити школу із золотою медаллю, але у фінансовому плані так і залишиться неосвіченою, тоді як час для отримання знань безповоротно піде. І людина втрачає шанс стати фінансово незалежним. Саме тому курс презентує конкретні кроки, зробивши які кожен зможе розбудити свій фінансовий геній, розібратися, як отримувати дохід окрім як на найманій роботі і зробити так, щоб гроші стали працювати на вас. Всі описані кроки доступні кожному, потрібно лише прислухатися до порад і почати діяти

8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: освітологічна: здатність педагогічних, науково-педагогічних і управлінських працівників інтегрувати знання з сучасної психологічної і підприємницької практики, в цілісну стратегію ефективної фінансової діяльності на засадах толерантності, педагогіки партнерства; інтегральна: здатність розв'язувати складні фінансові задачі та практичні проблеми за допомогою сучасних психологічних практик досягнення особистісної ефективності та життєво-професійного благополуччя;

фахові: підприємницька: безперервно оновлювати soft skills, що спрямовані на розвиток конкурентоздатної і успішної особистості; розвивати грошове мислення, вектори успішної фінансової поведінки; економічна: розуміти форми зайнятості, економічної активності; усвідомлювати потреби постійного навчання та розвитку навичок для побудови кар'єри, власного бізнесу тощо; застосовувати концепції фінансового планування і прогнозування вартості досягнення фінансових цілей; здатність використовувати на практиці нові творчі підходи до розвитку фінансової грамотності учнів.